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ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ε τη στόμφα μεγάλης ομάδας
και με καρδιά πρωταθλητή ο
ΑΠΟΕΛ κατάφερε να περάσει
νικηφόρα από το Παφιακό επι-
κρατώντας με 1-0 της αξιόμα-
χης Πάφου και συνεχίζει να βρί-

σκεται στην κορυφή της βαθμολογίας. Η ομάδα
του Γιοβάνοβιτς είχε για άλλη μια φορά για με-
γάλο πρωταγωνιστή και σκόρερ τον αρχηγό της
Χρύση Μιχαήλ που με το χρυσό γκολ που πέτυ-
χε στο 70’, της χάρισε το υπερπολύτιμο τρίπο-
ντο που ήταν και το μοναδικό ζητούμενο εάν
αναλογισθεί κανείς και τις απουσίες που είχε. 
Στην αντίπερα όχθη η Πάφος έμεινε για άλλη μια
φορά με τις εντυπώσεις αφού παρά την πολύ κα-
λή συνολική της παρουσία δεν μπόρεσε να πά-
ρει τουλάχιστον το βαθμό που εδιακαιούτο σύμ-
φωνα και με τις δηλώσεις στο φινάλε του προ-
πονητή της Τάσου Κυριάκου. Στο αγωνιστικό κομ-
μάτι οι δυο ομάδες ξεκίνησαν με αρκετή όρεξη
τον αγώνα και διατηρούσαν εναλασσόμενη υπε-
ροχή. Οι γηπεδούχοι έχοντας τους Χαϊλή και Μπα
ορεξάτους δημιουργούσαν πολλά προβλήματα
στους αμυντικούς του ΑΠΟΕΛ. Οι φιλοξενούμε-
νοι παρατάχθηκαν με μοναδικό προωθημένο
τον Μιροσάβλεβιτς ο οποίος δυσκολευόταν μό-
νος μπροστά να γίνει απειλητικός αφού, όπως
φάνηκε, χρειαζόταν δίπλα του κάποιο στήριγ-
μα. Οι παίκτες του Τάσου Κυριάκου στάθηκαν
πολύ άτυχοι στο 12’ όταν ο Λούκμαν μόνος από
το σημείο του πέναλτι σούταρε σύριζα άουτ από
το δεξί κάθετο δοκάρι του Κίσσα. 
Με την πάροδο του χρόνου οι παίκτες του ΑΠΟΕΛ
ανέβαζαν στροφές και στο 16’ στάθηκαν άτυ-
χοι όταν το δυνατό σουτ του Μάριου Ηλία από
30 μέτρα τράνταξε το οριζόντιο δοκάρι του Νι-
κολόσκι. Λίγο αργότερα στο 23’ ο Μπρούρσε
υποχρέωσε τον Νικολόσκι σε εξαιρετική επέμ-
βαση ενώ στο 37’ ο Κοσόφσκι σούταρε με δύ-
ναμη εντός περιοχής, όμως η μπάλα με την πα-
ρεμβολή και του Κοέλιο πέρασε σύριζα άουτ από
το δεξί κάθετο δοκάρι της Πάφου. Οι γηπεδού-
χοι στο 27’ ζήτησαν επίμονα πέναλτι σε ανα-
τροπή του Μπα από τον Μπρούρσε, όμως ο δι-
αιτητής έδειξε να συνεχισθεί το παιχνίδι. 

Στην επανάληψη μέχρι και το 60’ οι δυο ομάδες
ήταν ισοδύναμες, όμως απ’ εκείνο το σημείο και
μέχρι το φινάλε οι «γαλαζοκίτρινοι» επέβαλαν
το ρυθμό τους και έφθασαν έστω και δύσκολα στη
δίκαιη επικράτησή τους. Μερίδιο στη μεταμόρ-
φωση του ΑΠΟΕΛ είχε και ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς ο
οποίος πέρασε στο ξεκίνημα της επανάληψης
τον Παπαθανασίου στη  θέση του Μιροσάβλε-
βιτς που δεν βρέθηκε σε καλή μέρα και προώθησε
τον Μοραϊς στα χαφ με αποτέλεσμα η μπάλα να
φτάνει πιο εύκολα στην περιοχή της Πάφου. Ο Πί-
ντο που ήταν ο κύριος εκφραστής των επιθετικών
προσπαθειών του ΑΠΟΕΛ, θα μπορούσε να ήταν
στο φινάλε και μοιραίος αφού σε διάστημα 9’
έχασε τρεις καταπληκτικές ευκαιρίες. Στο 61’
μόνος εντός περιοχής έστειλε την μπάλα λίγο
έξω, στο 66’ μόνος «σημάδεψε» τα περιστέρια
και στο 69’ υποχρέωσε τον Νικολόσκι σε μεγά-

λη επέμβαση. 
Στο αμέσως επόμενο λεπτό (70’) ο Μιχαήλ έλυ-
σε τον...γόρδιο δεσμό όταν στο σουτ του Σατσιά
έξω από την περιοχή ο Νικολόσκι έκανε κακή
εκτίμηση, η μπάλα του έφυγε μέσα από τα χέρια
και ο Μιχαήλ από κοντά την έστειλε στα δίχτυα
για να γίνει μέσα σε αποθέωση το 0-1. Μετά το
γκολ η Πάφος πέρασε μπροστά για να ισοφαρί-
σει και στο 74’ ο Μπα υποχρέωσε τον Κίσσα σε
σπουδαία απόκρουση. Μέχρι και το τέλος οι φι-
λοξενούμενοι διαφύλαξαν ως κόρην οφθαλμού
το χρυσό 1-0 και στο φινάλε πανηγύρισαν με
τους 3.000 οπαδούς τους ένα σπουδαίο διπλό.
Ο διαιτητής Πανίκος Ανδρονίκου δεν ήταν κοντά
στις φάσεις και δεν άφηνε το παιχνίδι να παιχθεί
με τα συνεχή σφυρίγματά του. Ελέγχεται επίσης
στον πειθαρχικό έλεγχο αλλά και στη φάση που
η Πάφος ζήτησε πέναλτι. 

Μ

Χρυση(ς) και δίκαιη νίκη
Νικολόσκι 12

Τάνιτς 14

(63’) Λίμα 13

Τίγκα 06

Άντερσον 80

Κοέλιο 28

Δημητρίου 04

Γεωργίου 23

Λούκμαν 20

Κόλαρ 38

(78’) Σαμψών 33

Χαϊλής 09

(73’) Γκαλάδο 22

Μπα 07

88 Κίσσας

07 Πουρσαϊτίδης

19 Ηλία

26 Μοραΐς

14 Μπρούρσε

33 Μιχαήλ

17 Σατσιάς

10 Χαραλαμπίδης

37 Μπρέσκα(87’)

11 Κοσόφσκι

23 Πίντο

05 Γκριντσάροφ(90+2)

30 Μιροσάβλεβιτς

09Παπαθανασίου(46’)

Γήπεδο : Παφιακό, Σκόρερ: Μιχαήλ 70’ ,  Κίτρι-
νες: Νικολόσκι, Χαϊλής, Λούκμαν, Τάνιτς, Λίμα.
Διαιτητής : Ανδρονίκου, Θεατές: 5000. 

ΠΑΦΟΣ ΑΠΟΕΛ0-1
( 0 - 0 )

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Οι παίκτες του ΑΠΟΕΛ έδειξαν ότι ήθελαν πάρα πολύ τη νίκη
αφού στην επανάληψη τα έδωσαν όλα και οι προσπάθειές τους
ευοδώθηκαν στο ακέραιο. Η είσοδος στον αγώνα του Πα-
παθανασίου αλλά και η μετατόπιση του Μοραΐς στο κέντρο
ήταν τα κλειδιά της επιτυχίας. Η κακή εκτίμηση του Νικολό-
σκι στη φάση του γκολ στο 70 στοίχισε στους Παφίτες αφού
όσο κυλούσε ο χρόνος, πίστευαν περισσότερο στο βαθμο-
λογικό κέρδος.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Χρύσης Μιχαήλ

Ο Χρύσης Μιχαήλ
ήταν για άλλη μια
φορά ο παίκτης
που έλυσε τον γόρ-
διο δεσμό για τον
ΑΠΟΕΛ και με το
γκολ που πέτυχε
στο 70’ χάρισε
στην ομάδα του μια
νίκη πραγματικό
χρυσάφι. Ο Μιχαήλ
είχε και χθες κέφια και από το χώρο του κέντρου
του γηπέδου κατηύθυνε με μεγάλη μαεστρία
τους συμπαίκτες του δείχνοντάς τους το δρόμο
για την πολυπόθητη νίκη. Ο Μιχαήλ, ώριμος όσο
ποτέ, συνεχίζει και τη νέα χρονιά απ’ εκεί που
έμεινε πέρσι και αποτελεί πολύτιμο εργαλείο για
τον Γιοβάνοβιτς.

70’  Ο Σατσιάς έξω από την περιοχή σούταρε προς
την εστία της Πάφου, ο Νικολόσκι έκανε κα-
κή εκτίμηση αφού η μπάλα του έφυγε μέσα
από τα χέρια  και ο Μιχαήλ που καραδοκούσε,
πανεύκολα την έστειλε στον ουρανό των δι-
χτύων της Πάφου για να γίνει μέσα σε απο-
θέωση το 1-0.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Με ηγέτη και σκόρερ τον Μιχαήλ ο ΑΠΟΕΛ πήρε μια υπερπολύτιμη νίκη
Με τον καλύτερο τρόπο ο ΑΠΟΕΛ
ξεκίνησε τη χρονιά αφού ξεπέρασε
και τα προβλήματά του και παρέμει-
νε στο ρετιρέ της βαθμολογίας

Τάσος Κυριάκου(Α.Ε.Πάφος)

«Αξίζαμε το βαθμό»
«Ξέραμε ότι ήταν δύσκο-
λο παιχνίδι, όμως η ομά-
δα μου στάθηκε αρκετά
καλά στο γήπεδο. Στη με-
γαλύτερη διάρκεια του
αγώνα λειτουργήσαμε πο-
λύ καλά στην άμυνα εκτός
από τη φάση του γκολ.
Δυστυχώς πληρώσαμε τις
πολλές απουσίες χωρίς
αυτό να αποτελεί δικαιο-
λογία. Πιστεύω ότι αξίζαμε το βαθμό της ισοπαλίας,
όμως με τέτοιες ομάδες όπως είναι ο ΑΠΟΕΛ πληρώ-
νεις και το παραμικρό σου λάθος. Βλέπουμε όμως μό-
νο μπροστά και με την ενίσχυση του Ιανουαρίου θα εί-
μαστε πιο δυνατοί για να υλοποιήσουμε τους στόχους
μας».

Ιβάν Γιοβάνοβιτς(ΑΠΟΕΛ)

«Δίκαιη η νίκη μας»
«Ήταν δύσκολο παιχνίδι αφού η Πάφος είναι μια καλή
και οργανωμένη ομάδα.
Έπρεπε να είμαστε συ-
γκεντρωμένοι στο παιχνί-
δι και οι παίκτες μου αντα-
ποκρίθηκαν στις απαιτή-
σεις του αγώνα. Ευτυχώς
είχαμε ηρεμία αφού όσο
κυλούσε και δεν βάζαμε
γκολ, τα πράγματα  γίνο-
νταν δύσκολα. Ειμαι όμως
ευχαριστημένος από τους
παίκτες μου αφού επέδειξαν αγωνιστικότητα και πει-
θαρχία και στο τέλος οι προσπάθειές τους επιβρα-
βεύθηκαν αφού φθάσαμε σε μια δίκαιη και σημαντι-
κή νίκη. Συνεχίζουμε προσγειωμένα αφού το πρωτά-
θλημα έχει αρκετό δρόμο».

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

έρασε σαν σίφουνας η
Ανόρθωση από το Τσίρειο
Στάδιο κερδίζοντας  τον
Άρη με 0-3, κάνοντας πο-
δαρικό  με νίκη στο 2010
και προκαλώντας παράλ-
ληλα ντελίριο ενθουσια-

σμού στους οπαδούς της, οι οποίοι απο-
θέωσαν την ομάδα τους, την οποία είδαν
να αποδίδει πολύ ωραίο ποδόσφαιρο,
να κερδίζει και να δίνει υποσχέσεις για τη
συνέχεια. Eκτός από τη νίκη, έδειξε πως
διαθέτει τις αγωνιστικές αντοχές και την
ποιότητα για να διεκδικήσει μέχρι το τέ-
λος τον τίτλο. Ο κόσμος της Ανόρθωσης
έδωσε ξεχωριστό χρώμα στη βραδιά και
ήταν ο δωδέκατος παίκτης της ομάδας
που άντλησε δυνάμεις από τον ξεχωριστό
παλμό που δημιούργησε στην ανατολική
κερκίδα.
Η Ανόρθωση σημείωσε τη 10η νίκη της
στο πρωτάθλημα και με 33 βαθμούς, εί-
ναι ένα βαθμό πίσω από το πρωτοπόρο
ΑΠΟΕΛ. Κυνήγησε από την αρχή το γκολ
η Ανόρθωση και έδειξε πως δεν ήταν απο-
φασισμένη να παίξει με τη φωτιά, έτσι
με πολύ καλό ρυθμό και σπουδαία από-
δοση από όλους τους παίκτες κατάφερε
να πάρει μια σημαντική εκτός έδρας νί-
κη, που της δίνει πολλές ψυχολογικές δυ-
νάμεις για τη συνέχεια. Με κορυφαία
γραμμή τη μεσαία που έκανε ό,τι ήθελε
και τους Μαραγκό, Σκοπελίτη και Λαμπάν
να βγαίνουν νικητές σε όλες τις μονομα-
χίες, η Ανόρθωση έφθασε δίκαια στην
επιτυχία της, που την ανεβάζει από κάθε
άποψη ενόψει της συνέχειας του πρω-
ταθλήματος. Ο Άρης δέκτηκε νέα ήττα,
που τον καθηλώνει βαθμολογικά. Αυτή
ήταν η όγδοη ήττα της ελαφράς ταξιαρ-
χίας που θα πρέπει να δώσει μεγάλη μά-
χη για να αποφύγει τον υποβιβασμό.  Τα
γκολ της σπουδαίας εκτός έδρας νίκης
της Ανόρθωσης σημείωσαν οι Οκκάς στο
12’ με πέναλτι, Μαραγκός στο 41’ και Λα-
μπάν με δεύτερο πέναλτι. Η Ανόρθωση
ξεκίνησε πολύ καλά, είχε την υπεροχή
και με το 4-3-3 έδειχνε να φτάνει πιο εύ-
κολα στην εστία του Εντζεμά, αν και το
πρώτο σουτ έγινε στο 5’ από τον Φερέι-
ρα που έφυγε πάνω από τα δοκάρια του
Μπεκιάι. Ο Σλάβο Μούσλιν έδωσε εντο-
λές  στους παίκτες να πιέσουν ψηλά και
αυτό έφερε προβλήματα στον Άρη, που

δεν έδειχνε ικανός να οργανωθεί σωστά.
Στο 12’ ο Μπάκλεϊ κλείστηκε από δυο
αμυντικούς όταν έμπαινε στην περιοχή
του Άρη και ο διαιτητής Στέλιος Τρύφω-
νος έδειξε το σημείο του πέναλτι. Ο Οκκάς
που ανέλαβε την εκτέλεσή του, έκανε το
0-1. 
Η Ανόρθωση ήταν καλύτερη, είχε την
υπεροχή και έφθανε πιο εύκολα στην
εστία του Άρη, ψάχνοντας ένα δεύτερο
γκολ, που το κατάφερε στο 41’ με έναν
όμορφο και δεξιοτεχνικό τρόπο από τον
Μαραγκό. Ο διεθνής μέσος δέκτηκε τη
σέντρα του Λαμπάν και ζυγίζοντας σω-
στά  το κορμί του, με βολέ έκανε το 0-2.
Οι φιλοξενούμενοι με το 0-2 έβαλαν γε-
ρές βάσεις για να φύγουν νικητές και αυ-
τό φάνηκε ξεκάθαρα από το καλό ξεκί-
νημα στο δεύτερο ημίχρονο. Έτσι με πολ-
λή διάθεση ξεκίνησε η Ανόρθωση στην
επανάληψη και στο 46’́ ο Μαραγκός έχα-
σε πολύ μεγάλη ευκαιρία για να πετύχει
ένα δεύτερο προσωπικό γκολ, για να φθά-
σουμε στο 54’, όταν ο Καφού μπαίνοντας
στην περιοχή ανατράπηκε από τον Εντζε-
μά. Το καθαρό πέναλτι εκτέλεσε ο Λα-
μπάν διαμορφώνοντας το τελικό 0-3,
κλειδώνοντας έτσι την πολύτιμη νίκη της
ομάδας του.  
Η Ανόρθωση μετά το 0-3 έκανε ό,τι ήθε-
λε και στο 64’o  Μαραγκός ανάγκασε τον
Εντζεμά σε καλή απόκρουση στο 62’, ενώ
δυο λεπτά μετά ο Καφού σημάδεψε με
πλασέ το αριστερό δοκάρι. Από την άλλη
ο Άρης δεν είχε τίποτε άλλο να κάνει, από
του να βγει μπροστά για να πετύχει κάτι
καλό, έτσι μέχρι τη λήξη του παιχνιδιού.
Πλην όμως δεν κατάφερε να αλλάξει τη
μοίρα του. Με λάθη η διαιτησία του Στ.
Τρύφωνος και με αμφιβολίες για τον κα-
ταλογισμό του πρώτου πέναλτι. 

Π

Η «Κυρία»... φόρεσε τα καλά της
Πολύ καλή η Ανόρθωση έφτασε με συνοπτικές διαδικασίες στη νίκη

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Η Ανόρθωση είχε πλήρη επιβολή στο παιχνίδι, όμως
το γρήγορο γκολ στο 12’, όπως και το γεγονός ότι πριν
τη λήξη του ημιχρόνου έκανε δύο τα τέρματά της,
βοήθησαν στο να φθάσει με πολύ καλό ρυθμό στη νί-
κη της. 

Αντώνης Δημητρίου:
«Μπράβο στον κόσμο»

Απόλυτα ευχαριστημένος ήταν ο πρό-
εδρος της Ανόρθωσης από τη βοήθεια
και συμπαράσταση του κόσμου στο
Τσίρειο. «Ετσι θέλουμε τους οπαδούς
μας. Ενωμένοι δεν έχουμε να φοβη-
θούμε κανέναν. Όπως τον Φοίνικα,
έτσι θα αναγεννηθεί η Ανόρθωση. Κα-
λώ τους οπαδούς μας να βρεθούν στο
Αντώνης Παπαδόπουλος στο επόμε-
νο παιχνίδι, για να καλωσορίσουμε
και τους νέους μας παίκτες». 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΧΡΙΣΤΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ
Ο διεθνής άσος της
Ανόρθωσης Χρίστος
Μαραγκός έκανε πολ-
λή δουλειά στη μεσαία
γραμμή, ενώ σημείω-
σε ένα εξαιρετικό, όσο
και δύσκολο γκολ, με
βολέ στο 41’ δίνοντας
προβάδισμα δύο τερ-
μάτων στην ομάδα του. Ο 26χρονος μέσος
(9.5.83) έτρεξε πολύ, μοίρασε παιχνίδι και γε-
νικά είχε σπιρτάδα, ποιότητα και ουσία η εμ-
φάνισή του, οδηγώντας την ομάδα του σε μια
μεγάλη νίκη, που σηματοδοτεί αντεπίθεση για
την κατάκτηση της κορυφής.

12’  Ο Μπάκλεϊ μαρκάρεται από δύο αντιπάλους, τους
Πινέιρο και Λόμπε και ο διαιτητής καταλογίζει πέ-
ναλτι το οποίο εκτελεί ο Οκκάς και κάνει το 0-1.

41’  Ο Λαμπάν σεντράρει από αριστερά και ο Μα-
ραγκός με έξοχο βολέ σημειώνει το 0-2. 

54’  Ο Εντζεμά ανατρέπει τον Καφού και το πέναλ-
τι εκτελεί ο Λαμπάν κάνοντας το 0-3.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Οι νικητές αποθεώθηκαν από τον κόσμο τους, που
είδε την ομάδα να αποδίδει πολύ καλό ποδόσφαιρο 

Μάριος Κωνσταντίνου

«Διαφορά ποιότητας»
«Συγχαρητήρια στην Ανόρθωση
που κέρδισε δίκαια και πιο εύκολα
απ’ ό,τι θα περίμενε και η ίδια. Δεν
τίθεται θέμα ποιότητας των δύο
ομάδων, αφού η διαφορά  τους  εί-
ναι πολύ μεγάλη. Η Ανόρθωση πή-
ρε προβάδισμα από το ξεκίνημα,
ενώ εμείς δεν μπορούσαμε να αντι-
δράσουμε. Είμαστε προβληματι-
σμένοι για κάποιες φάσεις στον
αγώνα, αλλά και από την απόδοσή
μας. Η ομάδα θα πρέπει να κάνει ει-
δική προπόνηση και για κάποιες
φάσεις».

Σλάβο Μούσλιν

«Κάναμε καλό παιχνίδι»
«Mετά τη διακοπή δεν ήξερα πώς
θα παρουσιαζόταν η ομάδα μου. Εί-
ναι δύσκολο όταν υπάρχει διακο-
πή. Τους ζήτησαν να μπουν και να
παίξουν καλά. Ξεκινήσαμε καλά,
ελέγξαμε το παιχνίδι. Το 0-2 μας
έδωσε σημαντικό προβάδισμα,
όμως στο ημίχρονο τους ζήτησα να
συνεχίσουν να παίζουν με το ίδιο
πάθος και σοβαρότητα. Ήταν πολύ
καλό παιχνίδι για την ομάδα μας.
Καλή συνέχεια τον Άρη. Ευχαριστώ
τον κόσμο που ήρθε στο γήπεδο και
μας βοήθησε».

Εντζεμά 51

Πινέιρο 04

Μάρκες 17

Λόμπε 69

Ντούκιτς 11

(85’) Καρδανάς 16

Κόρολοφσκι 50

Φερέιρα 31

Βασιλείου (85’)19 

Μάρκου 30

Κουνενάκης 32

Θεοφάνους 23

(55’) Νούνιες 77

Στογιάνοβιτς 10

01 Μπεκιάι

02 Οτσόκολιτς

12 Λεϊβακαμπέσι

04 Κατσαβάκης

24Κωνσταντίνου (72’)

08 Σκοπελίτης

28 Γεωργίου

20 Λαμπάν

33 Οκκάς

07 Τόφας (70’)

06 Μαραγκός

17 Καφού

27 Μπάκλεϊ

11 Φρούσος (61’)

Γήπεδο:Τσίρειο. Σκόρερ:Οκκάς 12’ (πέναλτι),  Μα-
ραγκός 41’, Λαμπάν 53’ (πέναλτι). Διαιτητής:Τρύ-
φωνος. Κίτρινες:Εντζεμά, Γεωργίου. Θεατές:3.000
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